

★信息快车

（10月13日）

兴山

10月11日,湖北省兴山县检察院邀请人民监督员参与案件质量评查工作。人民监督员从事实认定、证据采信、法律适用、文书质量、办案程序等方面进行全面评查,就评查中发现问题与评查小组交流讨论,并提出整改意见。

（唐婧芳）

化州

近日,广东省化州市检察院围绕督促保护乡村古文物“题雁塔”开展公益诉讼法律监督工作。该院根据数字检察线索,经走访调研发现,古塔出现了塔身墙面开裂、塔基的砖缝被大树根须撑裂等问题。对此,该院协调相关职能部门召开磋商会,进一步确定古塔的修缮、管理方案,确保古塔得到尽快修复和有效保护。

（唐小欢 鹿元锐）

银川金凤

宁夏回族自治区银川市金凤区检察院干警来到辖区丰登镇集市,开展“防范电信网络诈骗、打击养老诈骗”法治宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向群众讲解电信网络诈骗、养老诈骗典型案例及防范知识,并为群众播放该院拍摄的电信网络诈骗微视频、反诈宣传片。

（许媛钰）

呼图壁

近日,新疆维吾尔自治区呼图壁县检察院联合该县法院、公安、教育等部门开展法治宣传活动。活动中,宣传人员向群众讲解了民法典、预防未成年人犯罪法等法律知识,并耐心解答群众提出的法律问题。

（张凯 顾琴玉）

全南

江西省全南县检察院近日开展“送法进企业”法治宣传活动。该院领导班子成员带队走进辖区企业,通过走访生产一线、与企业负责人座谈交流等方式,了解企业存在的实际困难和法治需求,并广泛征求企业对检察工作的意见建议。

（陈豪 袁真）

宁强

陕西省宁强县检察院近日邀请人大代表、政协委员来院参观。在检察干警的带领下,人大代表、政协委员参观了该院12309检察服务中心、案件管理中心、未检一站式办案中心等办公区域,实地了解了检察业务分工、办案流程等,并就公益诉讼生态环境保护、未成年人权益保护等工作进行交流,提出意见建议。

（赵妍）

齐齐哈尔建华

今年以来,黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院与该区纪检监察部门强化监督协作机制,形成“线索互相移、提前双介入、行刑同衔接”等一体综合能动履职新局面以及合力反腐的态势。截至目前,双方互移线索10余条,据此立案8件,已诉判8件。

（张军国）

吉林昌邑

近日,吉林省吉林市昌邑区检察院与该区公安分局共同建立了《经济犯罪案件立案审查机制》。该机制对常态化联络、依法介入、检警沟通协作、数据交换、证据侦查与完善等工作进行详细规定。

（曲乐滢）

井研

四川省井研县检察院近日组织召开该县侵害未成年人案件强制报告制度落实工作联席会,县委政法委、法院、公安局、教育局等单位以及辖区11个乡镇政府、街道的相关负责人参加会议。会议通报了各部门履行强制报告义务的情况,并就进一步建立健全信息共享、宣传指导等机制展开讨论。

（沈俊成）

射阳

江苏省射阳县检察院近日召开党风廉政建设会议。会上,各部门条线汇报了今年前三季度党风廉政建设工作情况及第四季度工作打算,派驻纪检组组长剖析了四起检察人员违纪违法典型案例,教育干警引以为戒、警钟长鸣,切实筑牢廉洁从检思想防线。

（赵春波 贺桐）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（10月13日）

武川

内蒙古自治区武川县检察院政治部主任近日受邀,以加强新时代法律监督工作为题,从习近平法治思想的核心要义、全面依法治国是国家治理的一场深刻革命、加强新时代法律监督等方面,为该县中青年干部培训班271名学员授课。

（薛红艳 江瑞娟）

林州

河南省林州市检察院干警日前走进该市政北中学开展法治进校园宣讲活动,以“民法典伴我成长”为主题,围绕民法典基本原则、民法典如何守护我们等方面进行讲解,通过通俗易懂的语言和生动有趣的事例,培养学生自觉守法、遇事找法的意识。

（杨莹）

四会

广东省四会市检察院近日开展“清廉护青年·青年赴时代”主题读书分享会,通过学习廉语、读廉书、感廉悟、观廉影,引导青年干警自觉扣好廉洁从检的“第一粒扣子”,进一步营造清正廉洁、风清气正的检察政治生态。

（谭其铭）

施秉

贵州省施秉县检察院日前开展检察建议专题宣传活动,邀请相关单位代表、人民监督员参加。与会代表就检察机关在发挥检察建议的制度建设、成效等方面所作的工作给予充分肯定,并就如何更好保障检察建议有效落实提出宝贵意见建议。

（龙玉玲）

榆林横山

陕西省榆林市横山区检察院近日开展党风廉政警示教育活动,检察干警在该区纪委监委廉政教育基地沉浸式参观体验,聆听专题廉政党课,观看警示教育片《金钱奴隶》,教育引导干警守好规矩红线,切实筑牢拒腐防变的思想防线。

（乔娜）

东台

江苏省东台市检察院日前召开退休干警座谈会,4名新退休干警满怀深情回顾从检经历,表示将做到“离岗不离心”,继续关心支持检察工作。参加活动的院领导希望老同志们结合个人所长,继续为检察工作建言献策、发光发热。

（王晓莹）

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日召开党风廉政建设工作会议,通报该院干警今年以来执行防止干预司法“三个规定”等重大事项填录报告情况,提醒干警牢记中央八项规定及其实施细则,不越党纪红线,不碰法律高压线,时刻绷紧安全弦。

（吴长忠）

渭源

甘肃省渭源县检察院日前开展“翰墨迎国庆、清风润万家”廉政书画展,紧扣“清、正、廉、明、洁、俭”主题,征集书画作品50余幅。将传统艺术和检察文化、廉洁文化有机结合,让干警从中汲取精神养分、接受思想洗礼、锤炼清廉品格。

（魏燕）

魏县

河北省魏县、临漳县、成安县检察院司法警察近日联合开展日常训练,法警队员发挥不怕苦、不怕累的精神,以饱满精神状态和昂扬斗志投入队列、擒敌拳项目训练,既增强了法警队员的身体素质,也提升了处置突发事件的能力。

（韩晗 刘琪）

山丹

甘肃省山丹县检察院日前开展“青廉说”系列廉洁文化教育活动,组织干警观看警示教育片《陷落》、制作“青”“廉”纽扣画、写“廉”字、趣味竞答、廉政倡议、廉政承诺等,教育引导干警筑牢理想信念根基,扣好廉洁从检的“风纪扣”。

（石文纲）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）